Adhoc-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 27.04.2021 16:45

Quelle: http://adhoc.pressetext.com/news/1619534700228 Stichwörter: AVENTA AG / Update / Hauptversammlung

Veröffentlichung von Insiderinformationen gemäß Artikel 17 MAR

## AVENTA AG: AVENTA AG verschiebt die Veröffentlichung des Jahresabschlusses 2020 auf den 20. August 2021

Graz (pta039/27.04.2021/16:45) - AVENTA AG verschiebt die Veröffentlichung des Jahresabschlusses 2020 auf den 20. August 2021

Der Vorstand der AVENTA AG hat beschlossen, die, für den 31. Mai 2021 geplante Veröffentlichung des Jahresabschlusses 2020 durch eine Corona-Pandemie bedingte Verzögerung auf den 20. August 2021 zu verschieben. Damit einhergehend wird auch die ordentliche Hauptversammlung der AVENTA AG vom 10. Juni verschoben. Als neuen Termin wurde der 22. September 2021 festgelegt.

Aussender: AVENTA AG

Pomisgasse 23 8010 Graz Österreich

Ansprechpartner: Mag. Peter Resch Tel.: +43 3112 38110

E-Mail: peter.resch@aventa.at

Website: www.AVENTA.at

ISIN(s): AT0000A2KLN5 (Aktie)

Börsen: direct market plus in Wien



Meldung übertragen durch pressetext.adhoc. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.